



Капитализация соцсетей Facebook и Twitter рухнула на 44 миллиарда долларов из-за блокировки аккаунтов президента США Дональда Трампа. Об этом свидетельствуют данные биржи NASDAQ.

Стоимость Facebook снизилась на 41 миллиард долларов, а Twitter — на три миллиарда. Акции Facebook на бирже NASDAQ подешевели на 5,3 процента, ценные бумаги Twitter потеряли 7,74 процента от стоимости.

Блокировка Трампа в соцсетях началась после того, как 6 января многотысячная толпа сторонников политика устроила протесты в Вашингтоне против результатов выборов президента, на которых лидировал демократ Джо Байден. Часть протестующих ворвалась в Капитолий, где Конгресс утверждал итоги выборов президента страны. В результате во время протестов погибли четыре человека.

В частности, аккаунты Трампа уже заблокированы в Twitter, Facebook, Instagram, Snapchat, Reddit и других социальных сетях.